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Descrizione

Costruzione - Modello realizzato in
acciaio inox CrNi 18/10 AlSI 304, con
piano di spessore 1 mm, satinatura
superficiale Scotch-Brite.

Modello - Bagnomaria elettrico, per
uso professionale. Vasca per con-
tenimento bacinelle Gastronorm di
profondita 150 mm. Controllo termo-
statico.

Dotazioni - Piedini regolabili in
altezza.

Description

Construction - Fabricated using CrNi
18/10 AlSI 304 grade Stainless Steel
Scotch-Brite Satin polish Finish,
incorporating 1mm thick worktop.
Model - Professional Electric Bain-
Marie. Gastronorme 15o0mm deep
tank. Thermostatic control.

Fittings - Appliance is supplied with
adjustable feet.

SORUS COMMPICH

BAGNOMARIA

BAIN-MARIE
WASSERBAD
BAIN-MARIE
BANO DE MARIA

Bezeichnung

Aufbau - Modell aus Edelstahl CrNi
18/10 AlSI 304 hergestellt, Deckplat-
te mit einer Starke von 1 mm, Satinie-
rung der Oberflache Scotch-Brite.
Modell - Elektro Wasserbdder, fiir
den professionellen Gebrauch.
Becken zur Aufnahme von Gastro-
norm-Behdltern mit einer Tiefe von
150 mm. Thermostatsteuerung.
Ausstattungen - Hohenverstellbare
FiBe.

FOOD CATERING EQUIPMENT

Description

Construction - Modéle réalisé en
acier inox CrNi 18/10 AlISI 304, avec
plan de 1 mm d’épaisseur, satinage
superficiel Scotch-Brite.

Modéle - Bain-marie eléctrique,

a usage professionnel. Bacs pour
contenir les petits bacs Gastronorm
de 150 mm de profondeur. Controle
thermostatique.

Equipements - Pieds réglables en
hauteur.

VIS

SV

Descripcion

Construccion - Modelo realizado en
acero inox CrNi 18/10 AlSI 304, con
plano de 1 mm de grosor, satinado
superficial Scotch-Brite.

Modelo - Bafio maria eléctrico, para
uso profesional. Cubetas para alojar
recipientes Gastronorm de 150 mm.
de profundidad. Control termostati-
co.

Dotaciones - Patas regulables en
altura.

COUS COMPIEN
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BAGNOMARIA
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Tabella
Mod. A

SV-13 205 mm

SV-12 295 mm

SvV-23 380 mm

SV-11 560 mm

SV-113 735 mm

: SV-123 910 mm

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS

Targhetia caratieristiche / Data plate

Chapa de caracteristicas

A | Typenschild / Plaque des caractéristique

Allacciamento elettrico / Electrical connection
B | Elekirischer Anschluss / Raccordement électrique
Conexion eléctrica

SV-13 SV-23 SV-11 SV-113
Modelli Dimensioni Vasca per Potenza fofale Voltaggio e frequenza Peso/Volume
Models Dimensions Bowl for Total power Voltage and frequency Weight/Volume
Modele Abmessungen Becken fiir Gesamtleistung Spannung und Freg. Gewicht/Volum.
Modeles Dimensions Cuve pour Puissance fofal Tension et fréquence Poids/Volume
Modelos Dimensiones Cuba para Potencia fotal Voltaje v frecuencia Peso,/Volumen

cm GN ® cm kw V~ ® Hz kg/m?

SV-13 20,5x41x22h 1/3 2 15h 7083 230V~ © 50/60 5/0,03
SV-12 29,5x41x22h 1/2215h 7083 230V~ 50,/60 6/0,06
SV-23 38x41x22h 2/315h Y ARL) 230V~ © 50,/60 7/0,07
SV-11 56x41x22h 1/1215h 7166 230V~ © 50,/60 9/0,08
SV-113 73,5x41x22h 1/1+1/3°15h ¥ 249 230V~ © 50,/60 11,/0,12
SV-123 91x41x22h 1/1+2/3°15h 7249 230V~ © 50,/60 14 /0,12
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La ditta si riserva di apportare modifiche senza preavviso

‘The manufacturer reserves the right to modify the technical data and models without
previous notice - Technische Anderungen vorbehalten - La Société se reserve le droit

d'apporter tout modification sans préavis - La Empresa se reserva el derecho de
introducir, sin preaviso, modificaciones en cualquier momento
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ITALIAN CULINARY ART
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